MA2BP _PGE, 3. ledna 2017

Vsechna nésledujici analytickd vyjadieni jsou v kartézskych soutadnicich pfislu§ného eukleidov-
ského prostoru.

Kazdy tkol (+) je hodnocen 6 body; k ustni zkousce je potieba aspon 39 bodi.
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. V trojrozmérném prostoru jsou dany body

A=[1,2,5], B=[1,-1,-1], C=[3,1,7], D=][-1,3,3].

Dokazte, ze body A, B, C jsou v obecné poloze, avsak body A, B, C, D nikoli.
Rozhodnéte, zda jsou body C a D soumérné podle piimky AB.
Urcete pomér obsaht trojuhelnika ABC a ABD.

. Ve ¢tyfrozmérném prostoru jsou dény afinni podprostory

B={[1,1,-1,2] +r(1,0,0,1) + s(0,1,0,—1) | r, s € R},
C= {[$1,1‘2,$3,1’4] | 2581 — X3 = 3, 21‘2 — X3 = —1, Ty = 4}

Urcete vzajemnou polohu B a C.
Urcete odchylku B a C.

. Ve ¢tyfrozmérném prostoru jsou dény vektory

Vi = (270a _1>0)7 Vo = (072a _170)7 V3 = (070303 ]-)

Urcete vektorovy soucin v; X vo X vy a ukazte, Ze tento vektor je kolmy k vy, vo a vs.

. Projektivni transformace v roviné je dédna obrazy bodu

[1,1) = [0,5], [-1,1]+ [-4,5], [-1,-1]+~ [-4,1], [1,-1]+~ [0,1].

Dokazte, Ze tato transformace je podobnd, a uréete obraz obecného bodu [x7, z2].
Urcete samodruzné body, resp. sméry transformace a rozhodnéte, zda je tato transformace
zékladni.

. Ve vhodném prostoru udejte konkrétni piiklad. . .

. mnohosténu, ktery neni pravidelny a pfitom mé aspon 2 stény shodné.
... dvou netrivialnich podprostori, které maji vzdalenost 3.
. neidentické transformace, ktera méa aspon 4 rizné samodruzné body.

. Dokazte, Ze. ..

. vlastnost v tloze [3] plati obecné.
. obecné stiedové promitdni mezi dvéma podprostory neni afinni.



